

тѣбъ замкнуты замками, и несены сундуки каждый 3, и 4 ми; а ящики 2 салдашы, и подѣль шѣхъ салдашъ для сбережи шло еще урядниковъ и радиныхъ салдашъ 20 человѣкъ.

Затѣмъ слѣдовали корѣты и въ нихъ сидѣли.

Въ корѣтѣ дѣствицелного шайного совѣтника Князя Юрия Юрьевича Трубецкого і Мунгалской начальникъ Меринъ Зангинъ имѧемъ Гурзуевъ.

Въ корѣтѣ Генерала Григория Петровича Чернышева Мунгалской начальникъ Таишъ [фамиліи книжн.] Гугунчюванъ.

Въ корѣтѣ дѣствицелного шайного совѣтника Князя Алеѣба Михаиловича Черкасского Мунгалской начальникъ Меринъ Зангинъ Гамбуцыринъ.

Въ корѣтѣ Генерала Графа Павла Івановича Ягушинскаго изъ Китайцевъ Меринъ Зангинъ Асханъ.

Въ корѣтѣ вице-канцлера и дѣствицелного шайного совѣтника Графа Андрея Івановича Остремана Китаецъ Меринъ Зангинъ Манда.

Въ корѣтѣ Генерала Фельмаршала Князя Івана Юрьевича Трубецкого Мунгалской начальникъ Унгай имѣлъ въ рукахъ грамоту везь.

Въ корѣтѣ Генерала Фельмаршала Князя Василья Володимировича Долгорукого претен посолъ Даланъ Зангинъ Вансанъ, съ нимъ полѣвую руку сидѣль дорожной приставъ Глазуновъ.

Въ корѣтѣ Государственнаго канцлера Графа Гаврила Івановича Головкина, въ кошории посолъ Меринъ Зангинъ Гунжи сидѣль по правую сторону,

а полевую приставъ подполковникъ Ілья Чириковъ.

Въ корѣтѣ Ея Імператорскаго Величества сидѣли по правую руку главной посолъ Асханамба Туши, а полевую руку дѣствицелной штатской совѣтникъ Алеѣбъ Зыбинъ.

Въ шѣхъ трехъ корѣтахъ, въ которыхъ послы исѣнными приставы Бхали, прошивъ нихъ сидѣли шолмачи, для объявленія имъ посламъ, сколько чѣмъ они послы бѣдчи пушемъ имѣли въ спрашиватель.

Передъ корѣтою Імператорскаго Величества ведено 1 Фаргамаковъ подъ боагными седлы и уборомъ отъ шаковъ числа верховыхъ конюховъ, а по переди и позади ихъ по одному берейтеру.

А по томъ Бхали 6 человѣкъ конюховъ дворцовыхъ верхами, около корѣты шли 2 гайдука, 2 скорохода, 4 лакѣя, 12 человѣкъ ундеръ офицеровъ Гвардїи.

Позади онои Імператорской корѣты бхало въ замѣ Гвардїи Капраль 1, Гранодеровъ 12 человѣкъ.

Въ кремль поставлено было на плошади два баштюона салдашъ бушырскаго полку съ знаменами и съ музыкой даособливо разставлена салдашъ отъ Спасскихъ воротъ до плошади по обѣ стороны по одному человѣкѣ.

При вѣрзѣ въ кремль отдавали главному послу честь офицеры прошаганами, а салдашы поднявъ ружье на караулъ, и били въ барабаны походъ и музыка играла.

Лошугла Чудова монастыря до крылу хоромъ Ея Імператорскаго Величества стояли гранодеры отъ Гвардїи